



## 面对霸王条款、延期交付、 《金楼市》只想

在《金楼市》创刊以来的14个年头里，舆论监督报道在版面中一直占据着举足轻重的位置。《金楼市》旗下“物业大家谈”、“律师出马”等多个舆论监督板块栏目，一直都立足百姓角度，充分利用舆论力量，帮助公众了解事件真相，揭露房地产市场黑幕，协助市民依法维权，打击不良市场行为。“公信铸就品质，贴近赢得信赖”——在这样的理念下，我们《金楼市》采编团队在舆论监督报道方面的运作，一直走在南京媒体的前列。

现代快报记者 马文煜

### 我们刨根问底势不可当 只为一个真相

2013年9月，《金楼市》记者接到八卦洲丽岛新城小区居民投诉，他们买房已有六年，却至今无法办理两证，房子成了“小产权房”。记者通过采访了解到，这个连商品房预售许可证都没有，迟迟无法为老业主办理两证的“小产权房”，现如今仅凭着一张【苏国土资地函】的红头文件，依旧在公开叫卖，并且对购房者依旧声称未来可以办理两证。

但记者调查发现，原来该“小产权”楼盘在2003年至2004年间小产权房清理整治期间，被要求作为“中低价商品房”或“经济适用房”的形式上市，然而该家楼盘不仅没有按照规定转

型，直到该开发企业在已获得政府发放的国有土地证后，也依旧迟迟不为业主办理土地分割手续。

理清该事件的历史脉络相当复杂，《金楼市》记者为此多次走访国土局、住建委、规划局、当地街道等多个职能部门，找寻了众多知情人士，从“浩瀚”的历史档案中调取当年的相关资料，甚至记者还从售楼处现场“偷”走了一份购房协议范本，耗时近两周，才得以揭开这个神秘楼盘的面纱。至此，《金楼市》再一次展现了其“刨根问底拦不住”的宝贵精神，不仅为买房人敲响了警钟，也同时揭露了职能部门在管理上的疏漏。

恶意违约、不良物业、买房被骗、两证拖欠……

# 对你说四个字——请信赖我

### 我们东奔西走细致入微 只为一声呐喊

6月，传统的楼盘交付季，然而2014年的南京交付季却不是很太平，多个楼盘延期交付的投诉，使得《金楼市》强大的记者团们再一次集结，誓要为延期交付的“受害者们”伸张正义。

东紫园、阳光帝景、同曦青春水岸、中山骏景、骋望骊都、中央金地，《金楼市》记者兵分多路，调查延期交付事件真相，利用多期《金楼市》版面，公布了包括诸多“大牌开发商”在内的延期交付楼盘的黑榜和延期交付的真相。在江宁同曦青春水岸售楼处，《金楼市》记者也与众多业主一道，经历了延期交付的维权过程，参与了业主代表与开发商的谈判，深刻体会到延期交付给业主带来的不仅是经济损失。

作为典型的刚需楼盘，同曦青春水岸绝大部分都是一些85后的年轻人，面对开发商的屡屡失信，已经被延期近7个月的业主可以说是欲哭无泪。在看到《金楼市》连续三期的报道后，多位业主通过网络、电话、微信等方式，向编辑部表达了感谢。一位“90后”业主在电话中曾向记者这么说道：“延期交付7个月的事情让我们对开发商彻底绝望，你们的稿子出来后，虽然开发商的态度没有什么转变，但是真的很感谢你们，谢谢你们关心我们，谢谢你们能帮我们说出心里话，让我们知道还有人在帮助我们。看了你们的报道，我们有了信心，有了勇气走下去。”

### 我们并肩同行百折不回 只为一个公道

刊发三篇深度报道，阐述该事件的始末由来与个中情节。

截至今天，瑞鑫兰庭小区业主对“物业挪用维修基金”事件的维权仍在继续，相关主管部门的调查也依旧没有定论。但对于该事件每一步的进展，《金楼市》记者也都在时时关注，从物业办的现场调查，到业主委员会选拔“楼长”，再到新老物业交接受阻，事件的每一次更新，无论是否值得报道，都有《金楼市》记者的身影，我们很清楚，公道不仅仅在于人心，更在于新闻人对于事实的不断追寻，为此从不放弃。

# 凤凰置业领跑 文化地产闪耀金陵

## 凤凰山庄 20000元/平米起，最具典藏价值的主城别墅

诗人海德·格尔有句名言，“大地充满劳顿，但人诗意地栖居”。文化就像爱情一样，是一个永恒不变的主题，在各个历史阶段，与各种产业“联姻”。在文化与房地产行业的结合下，文化地产正在成为一种发展趋势。

自2005年成立以来，作为文化地产的领跑者，凤凰置业坚持“将文化特征及文化内涵融入地产，引导现代人居环境及生活方式”的开发理念，先后开发了凤凰和鸣、凤凰和熙、凤凰和美、凤凰和睿、凤凰山庄等项目，成就一个又一个精品之作。而凭借着对文化地产这一宗旨的坚定不移，凤凰山庄与凤凰和睿两大在售项目，深植于城市历史发展及区域人文内涵，对南京钟爱文化的客群产生了不小的吸引力。

凤凰山庄作为新红山板块的一员，其

新红山板块，在近几年的发展中成为南京城北地区最炙手可热的板块。正是看中了该板块的发展潜力，中电、中铁与恒大等实力房企去年以破万的楼面价分别拿下一幅地块，最高楼面价更是高达15420元/平米。近两个月，板块内的某品牌楼盘更是多次以20000元/平米的均价加推，并取得热销成绩，足见该板块的居住价值已得到市场认可。

凤凰山庄作为新红山板块的一员，其

别墅均价仅相当于板块内的高层价，在该板块彰显着稀缺性与高性价比，令城市领袖层震惊不已。

据了解，该项目位于红山南麓，玄武湖畔，地理位置非常优越，零距离拥揽千亩红山原生森林，对望紫金山，自然资源丰富；坐享主城繁华，项目临近地铁1号线和在建中的地铁3号线，处于新街口原点5公里半径内。在售的别墅产品为凤凰山庄最后一批房源，270~345m<sup>2</sup>悦山叠墅醇美绽

放，以现房成品礼献市场，均配备品牌电梯，上下双层的空间内，极致阔绰奢享。并且，上叠产品赠送超大露台，下叠产品赠送花园，纯粹演绎生活的浪漫，让建筑即是艺术，艺术即是生活。

在当前的南京楼市，凤凰山庄一方面填补了城北纯墅的市场空白；另一方面，在主城别墅买一套房的现状下，不管是地段还是稀缺性，凤凰山庄都更具有收藏价值。

## 凤凰和睿 主城稀缺甲级写字楼，太平南路繁华起航

在大量的办公需求面前，近年来南京“城心”甲级写字楼显得十分稀缺，甲级写字楼销售、租赁行情逐步见好。有权威机构统计，目前新街口的甲级写字楼的平均租金已达4~6元/m<sup>2</sup>·天，而河西的甲级写字楼也达到3~4元/m<sup>2</sup>·天。

相对于住宅的限购，甲级写字楼的投资更具灵活性，并正在形成新的投资热潮。相对于不成熟地段的复杂性和不稳定性，地产投资者更愿意把资金放在成熟、可靠

的区域。凤凰和睿作为太平南路稀缺甲级写字楼，成熟商圈的投资环境、罕见的准现房发售，以及凤凰股份的文化地产品牌，备受市场关注。

据悉，凤凰和睿坐落在白下路与太平南路交界处，地处新街口商业人文核心区，是集商业、办公功能于一体的综合型商务大厦。800米徜徉夫子庙，1公里即可到达新街口中心区，多路公交车直达，地铁1、3号线均有站点环绕周边，享受立体交通。总统府、南京图书馆紧邻项目，10分钟内，便可品尽人文；同时更强力辐射大行宫、夫子庙成熟商业区，购物、休闲、娱乐同步实现，圈尽城市繁华。

(戚海芳)



# 南京楼市6月谁最红? 新城·珑湖：热销派，实力派！

### 四重红利倒计时 抢房“长龙”沸腾湖湾

正值上市两周年，6月新城地产推出四重红利(注：6月30日前截止)：到访客户即送彩票刮刮乐，有机会赢取500万大奖；新客户到访凭驾驶证可领取100元油卡一张；新城·珑湖开启14900元/m<sup>2</sup>起抄底活动价；凡6月签约客户均可参与抽奖，赢取欧洲梦幻双人十日游梦想基金。其中，14900元/m<sup>2</sup>起的抄底价格可谓史无前例。不少购房者直言，九龙湖迎来了最佳入手时机。在活动和促销政策的驱动下，新城·珑湖售楼处人气暴涨。排列长队、等待入场、紧张选房、成功签约……这也让新城·珑湖再次创下热销纪录：珑湖先以单周狂销2亿“冠领南京”，再以全月热销佳绩领跑全市榜单。

### “专利户型”成热销导火索 117~135m<sup>2</sup>精装全四房供不应求

无论是在业内还是购房者眼中，新城地产一直是个低调、务实的企业。就像很少有人知道，新城在行业内率先设立专门的产品、建筑研究院，将第一手的技术和经验牢牢掌握在自己手中，而在全国地产界同样这样做的唯一另一家企业则是万科。领先的产品研发能力，成为新城征服市场、撼动客户的核心竞争力。

目前新城·珑湖在售的102m<sup>2</sup>阳光水



晶户型为珑湖当家“户型王”。户型采用了“横厅”设计，三面采光观景，西侧“环幕大阳台”为南京仅有。超大独立主卧享有套房设计，带有衣帽间和书房。同时，该户型方正全通透，赠送面积高达14m<sup>2</sup>，可多享一个完整的房间。此外，117~135m<sup>2</sup>“湖湾尊享四房”同步热销中，更大面积、更阔绰享受，给予业主最为优越的居住品质。

### 一线临湖，一步地铁 珑湖代言改善置业“最当红”

新城·珑湖濒临九龙湖东湖岸，坐拥九龙湖“一线湖景”土地，最近处距离湖边仅50米，举步即至，坐享一线湖景房的超强升值潜力。同时，新城·珑湖又以优越的主城地段和交通路网，让城市繁华与自然栖居可以兼得。三条地铁线路环绕珑湖，地铁3号线、5号线交汇的诚信大道站就在项目正对面，步行即是。其中，地铁3号线串联百家湖、水游城、新街口南京三大繁华生活圈层，将珑湖与商业中心无缝对接。“一线临湖、一步地铁”，双重优势下新城·珑湖未来的发展潜力不言而喻。

### 中心湖景商业街 27席首批商铺沸腾开抢

**项目地址:**双龙大道与诚信大道交会西南角(九龙湖东侧)  
**贵宾电话:**52753666

新城·珑湖同步在售中心湖景商业街沿街铺铺。首批商铺仅27席，30~190m<sup>2</sup>灵动面积大小皆有，投资成本游刃有余，各大业主自由无限。

同时，该商铺不仅享有万亩大湖畔高端商业体验，与百米地铁、百万人口无缝对接，而且拥有珑湖全高端住区超大体量的精英消费人群，抓住下一个全城罕有的湖景商业金铺的投资黄金期，就是现在！

### 中国房企20强 幸福生活“跟定”新城地产

江苏新城地产股份有限公司创立于1993年，是以房地产开发与经营为主营业务的中国上市公司，股票代码900950，位列中国房企前20强，是江苏省综合实力最强的房地产企业。

凭借准确的市场定位和严谨的战略决策，历经20年的创业成长与稳步扩张，公司业务范围目前涵盖常州、上海、南京、苏州、昆山、无锡、杭州等长三角核心区域，已成功开发规模化住宅小区50多个，为8万个家庭、25万业主提供了高品质的居住物业。

秉承“让幸福变得简单”的企业愿景，新城良好的产品品质赢得了广大业主的普遍认同，业主重复购买或推荐购置率达40%以上。

(杨晔)